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EQUATIONS DU /= DEGRE ... @

CORRECTION

I. Pour tout x € IR, rappelons les formules de cos (x - y) et de cos (x + Y):

D'aprés le cours, pour tout x € IR:

(7]
9
% * cos (x - Y) = cos (x) x cos (y) + sin (x) x sin (Y)
§ + cos(x+yY)=cos (x)x cos (y) - sin (x) x sin (y)
g
%’ 2.a Résolvons dans IR 'équation gz cos (x) + % sin (x) = g:
ry
J—Ews (x)+Qsin (x)=‘/_3 <=> coS (-’—T)xcos (x) + sin (I)xsin (x):‘/_5
2 2 2 4 z 2
<=> cos (x) x cos (E) + Sin (x) x Sin (I) = ‘/_3
& 4 2
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x-7—T=%+2.k'IT x=5,_1r+2.k1T
x--,—T=-I+2.k7T x=£+2.k1T
. 4 o6 . 12
Comme x € IR: x=5—lr+2kﬂwx=12+2kﬂ,k62.
) [}

2.b. Résolvons dans IR, 'équation cos (x - >

Z'IT)___O
3

2T
cos(x-T)+cos(x)+cos(

<=>

2T . (2T
+ coS (x) + cos (x) x cos (T) - Sin (x) X sin (T)

<=>

2T

X+ —

21 2T
cos (x) x cos (T) + cos (x) + cos (x) x cos <T)

)+cos(x)+cas<x+%r>=0:

2T . (2T
cos (x) x cos (T) + sin (x) x sin (T)

0

0

<=> 2 cos (x) x cos (%) +cos(x)=0
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<=> 2 cos (x) x cos('IT-g)+ cos (x)=0
m
<=> 2 cos (x) x (-cos (3)) +cos(x)=0

<=> 2 cos (x) x (-Z,) +cos(x)=0
<=> O= 0

Donc: cos(x-%)+cos(x)+cos(x+%
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